

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

0992363215001

RAZON SOCIAL:

COLIBRIFARM S.A.

	No. of Particular and a second		
ESTABL	.ECIMPEN CO	IS REGISTR	AD(35)

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 23/06/2004

NOMBRE COMERCIAL:

DISERMER

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR PRODUCTOS AGROPECUARIOS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE SUMINISTROS DE OFICINA VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO ELECTRICO Y ELECTRONICO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Mincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela; NAVAN NORTE Número: SOLAR 5 Referencia; DETRAS DEL COPET Manzana: 5 Oficina: 2 Talefono Trabajo: 042281397 Email: colibritarm@hotmail.com Calular: 098147647

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO CERRADO

FEC. INICIO ACT. 20/08/2004

NOMBRE COMERCIAL:

CRUZ AZUL

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 18/04/2007

**ACTIVIDADES ECONÓNICAS:** 

VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincie: GUAYAS Centón: DURAN Parroquie: ELOY ALFARO (DURAN) Ciudadela: MALDONADO Número: SOLAR 43 Referencia; FRENTE A LA IGLESIA PRIMAVERA Menzene: 18 Telefono Trabajo; 042810579

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO CERRADO

EC INICIO NETOE 2020 N2004

MBRE COMERCIAL:

CRUZ AZUL

PEC. REINICIO:

Hernández Alvarado María Belén

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Giudadela: RIO GUAYAS Calla: SUECIA

Número: 410 Intersección: SAMUEL CISNEROS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MBHA070409

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hore: 30/03/2010



0992363245005

RAZON 5-XC)

COLIBRIFARMS

No. ESTABLE CIMIENTS

ESTADO TERRAY FEG. MICH ACT MISKISTON

Post 13 1

NOMBRE COMERCIAL

LINE V AZINE

产品 《推翻》

HE MENT TO

ACTIVIDADES ESCHORENA

VENTA AL PIER MENOR EN CHECATE A TRES EN CHIMAL ELETTRICAL

DIRECCIÓN CAYASAN CAMENTO

3 A MAR 7017 Mario Valareze



FIRMADEL CONTRIBUYENCE

好一件 计中部文件 死 克纳纳塞

Usuario: 431-A079402

Lugar da sanishin: GUAVACUILIAV FRANCISCO Factos y incre. BURILLO 1